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Hodnocení jednotlivých aspektů teoretické a výzkumné práce 

 

HODNOCENÁ POLOŽKA 

ABSTRAKT  
Abstrakt předkládané bakalářské práce obsahuje všechny klíčové části, koresponduje s obsahem práce 

a má přiměřený rozsah. Klíčová slova jsou zvolena adekvátně. 
 

ODŮVODNĚNÍ A REŠERŠE ODBORNÉ LITERATURY  
Zdůvodnění práce v úvodu je poněkud stručnější a subjektivně zabarvené. Student na dostatečné 

úrovni prokázal schopnost vyhledat, prostudovat, tematicky utřídit a analyzovat odbornou literaturu, 

bylo čerpáno z hraničního počtu českých i zahraničních zdrojů. Ve způsobu citací je možné nalézt 

rezervy a seznam literatury neobsahuje veškeré použité zdroje. 
 

POUŽITÉ METODY A LOGIKA STRUKTURY PRÁCE  

Cíle práce jsou definovány přesně, stručně a srozumitelně. Vědecké otázky jsou formulovány jasně, 

popis metody sběru dat i sledovaného souboru je v přiměřeném rozsahu. Popis použitých metod je 

dostatečný a umožňuje replikaci studie. Je zmíněna existence informovaného souhlasu a schválení 

projektu práce Etickou komisí UK FTVS. 



ZPRACOVÁNÍ TÉMATU A INTERPRETACE ZÍSKANÝCH POZNATKŮ  
Uváděné informace odpovídají současnému stavu poznání, práce neobsahuje zavádějící tvrzení. 

Výsledky studie jsou prezentovány stručně a přehledně. 

Určité rezervy lze nalézt v kapitole diskuze, ale kladně hodnotím, že je zde uvedena diskuze získaných 

údajů s výsledky prací zahraničních autorů. V práci byly vzaty v potaz slabé stránky práce.  

Závěry jsou prezentovány korektně. 

 

ODBORNÝ A SPOLEČENSKÝ PŘÍNOS  
Předkládaná práce se zabývá aktuálním a přínosným tématem.  

 

FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE  

 Obsahuje práce všechny klíčové části? 

 Je práce zpracována v dostatečném nebo přiměřeném rozsahu? 

 Je práce logicky uspořádána? 

 Má práce dobrou jazykovou úroveň? 

 Je práce z formálního hlediska bez chyb? 

 Jsou správně používány zkratky? 

 Jsou obrázky, tabulky či grafika jasně a srozumitelně označeny a popsány? 

 Jsou přílohy řádně číslovány (označeny) a je na ně v textu řádně odkázáno (jsou-li obsaženy 

v práci)? 

 

FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE  
Předkládaná bakalářská práce je zpracována v přiměřeném rozsahu a má logické uspořádání. Po 

formální stránce však vykazuje řadu nedostatků. Přílohy jsou řádně očíslovány, ale odkazy v textu 

nejsou správné. Některá doporučení nebyla brána v potaz – asi nejvýraznější je to v případě 

doporučení jazykové korektury textu.  

Při kontrole textu na plagiáty nebyla nalezena významná podobnost s texty jiných autorů.  
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